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Отож, система дистанційної освіти може і повинна зайняти своє місце в 

науковій сфері, оскільки при правильній організації вона може забезпечити подачу 

якісних знань, що відповідатимуть вимогам нинішнього суспільства сьогодні.  
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Цифрова трансформація змінює обличчя освіти в найближче десятиліття і є 

неминучим зрушенням у процесі навчання. Сьогодні такі технології як Інтернет 

речей, доповнена реальність, штучний інтелект, хмарні технології, мобільний 

Інтернет, машинне навчання несуть великий потенціал для освіти. Ці технології 

відіграють важливу роль у переході від традиційної освіти до розумної освіти. 

SMART-освіта — один з основних сегментів, що має найбільший вплив на 

розумне середовище. Метою нашого дослідження є вивчення нових технологій, 

які використовуються для проектування SMART-освіти у закладі вищої освіти [2]. 

Такі технології дозволять змінити традиційну систему освіти на розумну систему 

освіти [1,3].  

Останнім часом в освіті відбувся ряд трансформацій. Технології 

допомагають студентам здобувати освіту з легкістю та комфортом. Завдяки новим 

технологіям викладачі можуть легко і з більшою точністю впроваджувати свої 

розумні методики занять. Крім того вони використовують планшети, смартфони та 

ноутбуки для навчання. 

Електронне навчання стало надзвичайно важливим у сучасному світі. 

Сьогодні уява, інновації, натхнення, взаємодія, взаємозв’язок та вдосконалення — 

це нова парадигма в освіті.  
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В процесі дослідження нами виокремлено нові технології цифрової освіти, 

зокрема: соціальні, індивідуальні, змішані, інтерактивні, занурені, адаптивні, 

безперервні. 

Адаптивне навчання. Адаптивне навчання в своїй основній формі — це 

навчання, яке адаптується до того, хто навчається. Це дає цифровій екосистемі 

можливість створити навчальні програми та представити їх у потрібний час 

потрібній людині. Воно базується на принципах збору даних у режимі реального 

часу, аналізі поведінки студентів, аналізі результатів та їх коригуванні, якщо 

необхідно, складності навчальних завдань. 

Змішане навчання. Концепція змішаного навчання відповідає вимогам з 

точки зору користувацького досвіду. Воно має перевагу у поєднанні різних 

підходів та видів завдань. 

Індивідуальне навчання. У цьому навчанні цифрові технології дозволяють 

створювати власну траєкторію, доставляючи контент на персоналізованій та 

локалізованій основі. 

Занурене навчання. Завдяки цифровим інноваціям студент, що перебуває у 

реальній життєвій ситуації, може навчатись певним навичкам чи технікам, 

виконувати завдання у різних середовищах. 

Інтерактивне навчання. Взаємодія лежить в основі більш привабливої форми 

навчання — інтерактивного навчання. Таке навчання є гнучким та адаптованим до 

ситуації в реальному часі з боку педагогів. 

Соціальне навчання. Соціальне навчання дозволяє студентам створювати 

веселі навчальні ігри та вікторини, які дозволяють перевірити рівень своїх знань 

та попросити у відповідь допомоги.  

Традиційні системи освіти стикаються з багатьма проблемами, що ставить 

під загрозу якість освіти. Тому настав час подумати про більш безпечну та гнучку 

систему, яка може запобігти проблемам у майбутній системі освіти SMART-

навчання може бути впроваджено та використано для допомоги у навчанні та для 

навчання. Технології можуть бути як засобами масової інформації або 

інструментами доступу до навчального контенту, запитів, спілкування та 

співпраці, конструювання та оцінювання. SMART-навчання використовується для 

забезпечення гнучкості в режимі навчання. Інтелектуальні технології, такі як 

хмарні обчислення, аналітика навчання, великі дані, Інтернет речей, тощо, 

сприяють появі розумної освіти. Хмарні обчислення, аналітика навчання та великі 

дані зосереджуються на тому, як навчальні дані можна збирати, аналізувати та 

спрямовувати на підвищення якості навчання та для навчання. Вони підтримують 

розвиток персоналізованого та адаптивного навчання. Інтернет речей і хмарні 

технології підтримують розвиток контекстного та безперервного навчання. 

Як нова освітня парадигма SMART-освіта ґрунтується на розумних 

пристроях та інтелектуальних технологіях. SMART-освіта стала найважливішою 

потребою кожного, оскільки є гнучкою та адаптивною. Вона привертає увагу 

учасників освітнього процесу різних галузей знань. 



СЕКЦІЯ: Інноваційні технології, інструменти та методи дистанційного навчання у закладах освіти 

«Сучасні інформаційні технології та інноваційні методики навчання: досвід, тенденції, перспективи», 28 квітня 2022, № 9 

85 

Список використаних джерел 

1. Гуревич Р., Кадемія М. Смарт-освіта–нова парадигма сучасної системи освіти. Теорія і 

практика управління соціальними системами. 2016. 4. С.  71-78. 

2. Морзе, Н. В., Непреєнко, Л. С., & Смирнова-Трибульска, Є. М. Шляхи розвитку SMART-

університету. Відкрите освітнє е-середовище сучасного університету. 2020. 8. С. 191-205. 

3. Smyrnova-Trybulska, E. (2018b) Smart University in Smart Society - Some Trends In E. Smyrnova-

Trybulska (ed.). E-learning and Smart Learning Environment for the Preparation of New Generation Specialists. 

Vol. 10 (2018). Katowice - Cieszyn: Studio Noa for University of Silesia, pp. 65-80, 664. 

ФОРМУВАЛЬНЕ ОЦІНЮВАННЯ В ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

ВЧИТЕЛЯ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ШКОЛИ 

Генсерук Галина Романівна 
кандидат педагогічних наук, доцент кафедри інформатики та методики її навчання, 

Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка 

genseruk@tnpu.edu.ua 

Шот Галина Степанівна 
студентка спеціальності Середня освіта (Інформатика), 

Тернопільський національний педагогічний  університет імені Володимира Гнатюка 

galyna.shot@gmail.com 

Цінності нової української школи (НУШ) та стандарти освіти окреслюють 

нові підходи щодо організації освітнього процесу та підготовки фахівців у 

закладах вищої освіти. Нові стандарти початкової освіти, закладів загальної 

середньої освіти, методичні рекомендації Міністерства освіти й науки України 

щодо оцінювання школярів окреслюють формувальне оцінювання як основний 

різновид оцінювання. Експерти у галузі освіти також виділяють формувальне 

оцінювання як стратегію підвищення рівня навчальних досягнень школярів. В 

Україні останнім часом методиці формувального оцінювання приділяється велика 

увага. Формувальне оцінювання – це оцінювання під час навчання і «для 

навчання» (англ. – «assessmentforlearning»)[3]. Формувальне передбачає 

проектування освітнього процесу відповідно до потреб здобувача освіти. При 

такому оцінюванні увага не фокусується тільки на виставленні оцінки. Це процес 

змістовної взаємодії між усіма учасниками освітнього процесу за зрозумілими для 

них цілями і критеріями. 

Для успішного запровадження формувального оцінювання студент повинен 

бути активним його учасником, а не отримувачем знань. Важливим є створення 

такої атмосфери передачі та засвоєння знань у якій здобувачі освіти не 

боятимуться ставити запитання, показувати що вони ще не знають або не вміють, 

але хочуть це вивчити. 

В процесі дослідження нами виокремлено складові формувального 

оцінювання зокрема [1]: 

 визначення зрозумілих здобувачам освіти цілей навчання; 

 отримання конструктивних відгуків учнів про їхні навчальні досягнення 

відповідно до поставленої мети; 

mailto:galyna.shot@gmail.com

